11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.11.2008 14:59:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.11.2008 15:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/64115/answer/64116




YBaxaemas Jlrogmuma! EmMy yxXe cerogasa maH oteT.Llutupyro: "Bce nokasartenu B HopMe. HeMHOr 0o
MIOBBIIIEH 3CTpaauon (HopMa mo 0,2 HMomb/m). BrimonHsau nu Ouorncuio ssuuka? Eciu HeT, To Hazo
BBHITOHUTE. OOpaTUTECh HAa OYHLIH IPUEM ypoJsiora/anaposora.” Yoauu.



